

中国体彩报

2021年5月12日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年四月初一 总第1679期 刊号:CN11-0097



2021年第19周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 9.23 亿

5月3日至9日,体育彩票全国联销游戏通过34.24亿元发行量筹集9.23亿元公益金。当周销量比上年同期增加20.54亿元,同比增长149.90%。当周共计中出18注500万元以上大奖,全部出自大乐透。

▶相关报道见A2版

下期一等奖派奖4000万

体彩大乐透中出6注834万

5月10日晚,体彩大乐透第21052期开奖。一等奖中出6注,全部是单注834万余元的基本投注头奖,出自河南和海南(5注)。下期大乐透一等奖派奖奖金为4000万元。

▶相关报道见A2版



足彩送出 2注500万

5月10日,足彩第21051期开奖:14场胜负游戏一等奖2注,单注500万元;二等奖单注59999元;任选9场9632元。塞尔塔客场4比2击败比利亚雷亚尔,爆出冷门。



超级大乐透 第21052期

开奖日期:2021-05-10
本期销量:346174575元
开奖结果:02 11 13 14 30 + 09 12

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	6注	8348700元	50092200元
二等奖	99注	159923元	15832377元
三等奖	305注	10000元	3050000元
四等奖	824注	3000元	2472000元
五等奖	18773注	300元	5631900元
六等奖	11819注	150元	1772850元

(六等奖及以下奖项中奖情况详见官方开奖公告)

下期一等奖派奖奖金40000000元
下期二等奖派奖奖金7500000元
固定派奖奖金余额92294935元

排列3

第21120期 开奖日期:2021-05-10
本期投注总额:26952948元
开奖结果:6 8 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5200注	5408000元
组选3	12618注	4365828元

第21119期 开奖日期:2021-05-09
本期投注总额:26678074元
开奖结果:1 3 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6438注	6695520元
组选6	27733注	4797809元

排列5

第21120期 开奖日期:2021-05-10
本期投注总额:14003820元
开奖结果:6 8 6 9 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	52注	5200000元

第21119期 开奖日期:2021-05-09
本期投注总额:13613354元
开奖结果:1 3 6 9 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	37注	3700000元



彩市新语

“5·12”十三年 不能忘却的纪念

戴新

5月12日,一个我们永远无法忘记的时间。

它是一个时间刻度,一次地理裂变,一道曾经伤口,一个重生起点。在“5·12”这个铭心刻骨的日子里,全国人民同频共振,同向聚合,感悟家国情怀,汲取奋进力量。每逢此日,全国体彩人也会从心底唤起不能忘却的共同纪念。

2008年5月12日,轰动全球的“汶川大地震”发生。地震发生后,中国体育彩票第一时间向灾区捐款1700万元;其中,国家体彩中心捐款600万元,各地体彩中心捐款1100万元。这些善款,全部被用于灾后重建。2008年7月1日至2010年底,顶呱刮即开型体育彩票中央集中部分的公益金全部用于支持汶川灾后重建,筹集公益金超过38亿元。

汶川地震发生后,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金支出20亿元用于抗震救灾,其中10亿元用于灾区受灾群众后续生活救助,10亿元用于汶川地震倒损农户住房恢复重建。2009年至2011年,中央专项彩票公益金在不同时期还有多个面向地震灾区的使用项目。

2010年,汶川地震两周年,国家体彩中心特别发行“四川省对口援建项目”——“大爱无疆”主题即开票套票,为灾后重建凝聚公益力量。后来,在青海玉树地震、甘肃舟曲泥石流、云南鲁甸地震等自然灾害发生后,中国体育彩票都积极参与赈灾筹款,让购彩者的爱心在一张张彩票上传递。

“5·12”汶川地震以来,在历次抗震救灾、抢险救灾中,体彩的身影随处可见。值得一提的是,在通过彩票公益金方式支持救灾事业的同时,体彩机构还通过支出发行费等方式为灾区注入生命能量。比如,2019年6月17日,四川省宜宾市长宁县发生地震,当年9月1日,国家体彩中心向长宁县捐款100万元。这些善款,全部出自体彩发行费。

体彩支持灾后重建的方式多种多样,公益金、发行费以及从业者和中奖者的爱心捐款不胜枚举。点滴汇成大爱,源自一张张不计名的体彩彩票以及一个个不知名的购彩者——他们赫赫无名,他们隐秘而伟大。

十三年以来,在以习近平同志为核心的党中央一系列重大部署下,汶川地震灾后恢复重建发展取得重大成就,充分展现了中国共产党的坚强领导和中国特色社会主义制度的优越性。而今,“日出唤醒清晨,大地光彩重生”的汶川,被形容为一扇自信自强的窗口,映照着中华民族挺立不屈、矢志复兴的新传奇。为助力书写这个伟大传奇,中国体育彩票在淬炼中奋发有为,交出了出色的答卷。

汶川地震十三年,见证了奋进前行的中国力量。这股力量中,体彩的贡献有目共睹。展望未来,中国体育彩票当不忘初心,牢记使命,奋进新征程,拥抱新时代,海纳百川,汇聚大爱,助力建设更加美好的人民家园。

中国体彩报
官方微信
(Zgtcb_News)

广告

发行投诉电话:010-87194398
虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com
本版编辑:戴新 / 版式:孙芳